

## Протокол №1

засідання команди психолого-педагогічного супроводу  
учениці 3 класу Соловйової Тетяни  
Борочичевського ліцею від 18.09.2023 р.

Голова – вчитель Вілюк Світлана Миколаївна

Секретар – асистент Городь Анастасія Олександрівна

Присутні: директор Городь Емілія Іванівна

психолог Трачук Олена Ярославівна

спеціалісти ІРЦ Лич Світлана Петрівна, Савіцька Юлія Михайлівна

мати Соловйова Людмила Анатоліївна

### *ПОРЯДОК ДЕННИЙ:*

1. Обговорення пропозицій членів команди психолого-педагогічного супроводу щодо обсягу та послідовності необхідної корекційно-розвиваючої роботи з ученицею 3 класу Соловйовою Тетяною.
2. Узгодження індивідуальної програми розвитку та супроводу дитини з особливими потребами Соловйової Тетяни на 2023/2024 н.р.

#### *1. СЛУХАЛИ:*

*Директора Городь Е.І.*, яка зробила наголос на меті та завданнях роботи в інклюзивних класах на 2023/2024 навчальний рік. Опираючись на постанову КМУ № 957 від 15.09.2021 р. «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у закладах середньої освіти»(із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ №483 від 26.04.2022р. та №979 від 30.08.2022р.) та наказ №609 від 08.06.2018 р. «Про затвердження Примірного положення про команду психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої та дошкільної освіти», згідно з Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженим

постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. [№ 778](#), та з метою реалізації права дитини з особливими освітніми потребами на освіту організовано інклюзивнеи учениці 3 класу.

*ВИСТУПИЛИ:*

*Вчитель Вілюк С.М.*, про особливості навчально-виховної роботи у інклюзивному 3 класі, особливості адаптації, соціалізації учениці Соловйової Тетяни.

*Психолог Трачук О.Я.*, Про особливості учнівського соціального оточення Соловйової Тетяни.

*2. СЛУХАЛИ:*

*Директора Городь Е.І.*, про необхідність створення оптимальних умов оволодіння навчальним матеріалом 3 класу, учня, які потребує посилено уваги та психолого-педагогічної підтримки. Ознайомила з освітньою програмою Борочичевського ліцею, робочим навчальним планом на 2023/2024 н.р. для 3 класу. Запропонувала ознайомитись із запитами батьків дитини щодо навчання і виховання доньки у школі, пропозиціями фахівців щодо індивідуального навчального плану корекційно-розвиткові занять для Соловйової Тетяни.

*ВИСТУПИЛИ:*

*Психолог Трачук О.Я., спеціалісти ІРЦ Лич С.П., Савіцька Ю. М.*, про результати діагностики порушення функцій організму, на підставі яких внесено пропозиції щодо мети і завдань корекційних заходів: розвиток звуковимови, психологічної корекції, фізичної реабілітації.

*Вчитель Вілюк С.М., асистент вчителя Городь А.О.*, про необхідність індивідуальних занять.

*УХВАЛИЛИ:*

1. Розподіл годин корекційно-розвиткових занять;
2. Розклад проведення корекційно-розвиткових занять.

Корекційно-розвиткові заняття	Кількість годин на тиждень
Корекція розвитку	2 години
Розвиток мовлення	2 години
Соціально-побутове орієнтування	1 година
Ритміка	1 година

### 3. Розклад корекційно-розвиткових занять

Найменування заняття	Фахівець, який проводить заняття	Місце проведення заняття	Дата проведення заняття	Періодичність
Корекція розвитку	Вчитель початкових класів	Класна кімната	Понеділок, Середа	2 рази на тиждень
Розвиток мовлення	Вчитель початкових класів	Класна кімната	Вівторок, П'ятниця	2 рази на тиждень
Соціально-побутове орієнтування	Вчитель початкових класів	Класна кімната	Понеділок	1 раз на тиждень
Ритміка	Вчитель початкових класів	Класна кімната	Четвер	1 раз на тиждень

*СЛУХАЛИ:*

*Асистент вчителя Городь А.О. про проект індивідуальної програми розвитку дитини з особливими потребами Соловйової Тетяни.*

*ВИСТУПИЛИ:*

*Вчитель Вілюк С.М., психолог Трачук О.Я., спеціалісти ІРЦ Лич С.П., Савіцька Ю. М. з уточненнями та доповненнями до Індивідуальної програми розвитку учениці 3 класу Соловйової Тетяни.*

*УХВАЛИЛИ:*

Подання до подальшого затвердження індивідуальної програми розвитку дитини з особливими освітніми потребами учениці 3 класу Соловйової Тетяни.

Затвердити ІРП та прикріпити до автоматизованої системи Україна інклюзія.

*Директору Борочичевського ліцею Городь Е. І.*

Голова

Вілюк С.М.

Секретар

Городь А.О.